Mardi 16 juin 2020

1) DEFI DU JOUR: réalise ce programme de construction dans ton cahier

Programme de construction géométrique n°4
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¢éalise bien les actions
dans l'ordre les
unes apres les autres !

2) LECTURE: tous les jours, VOUS allez lire une pe‘ri’re parTie d'un livre de jeunesse

écrit par Daniel PENNAC intitulé « L’eil du loup ».

DANIEL PENNAC * JACQUES FERRANDEZ

L’ceil du loup

Oui, mais les années passant, il tombait de plus en plus d'arbres.

La forét

s'éclaircissait. Le front de P'pa Bia se ridait. A la saison des pluies, les arbres
coupés étaient jetés dans les marigots (les rivieres de I'Afrique Verte) qui fil
filaient vers la mer. Un jour qu'Afrique et le Gorille, assis au bord de la riviére,
regardaient passer les troncs décortiqués, le Gorille eut un gros soupir:

«_ Il n'y en a plus pour bien longtemps...
_ Mais enfin, ces arbres, ot vont-ils ? demanda Afrique.

_ Ou veux-tu qu'ils aillent ? Dans I'Autre Monde, pardi | Bon sang, il faut que je

prenne une décision, il n'y a pas a dire, il faut que je me décide !
P'pa Bia aussi prit une décision :

__Allez, dit-il, on s'en va.

_ Pourquoi ? demanda Afrique. »



P'pa Bia le conduisit a la lisiere de la forét, lui montra cette étendue de terre
seéche et craquelée qu'Afrique avait traversée en camion (des nuits et des
jours, intferminables...).

« _ Voila, dit P'pa Big, il n'y a pas si longtemps, la forét s'étendait jusqu'a
I'horizon. Aujourd'hui, on a coupé tous les arbres. Et quand il n'y a plus
d'arbres, il ne pleut plus. Tu vois, rien ne pousse. La terre est si dure que le
chien ne peut méme plus y enterrer son os. Méme le Scorpion Noir ne supporte
pas cette sécheresse! »

« Allez, dit P'pa Bia, on s'en va. »

(selon Lordre QRAWQO%AW)
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Retrouve le nom de ces personnages:




3) GRAMMAIRE: Derniére legon bilan, lis la sans la recopier
g9 Fer, constibuants de lo. phrave

mbe)we celle widéo:  https://www.lumni.fr/video/identifier-les-constituants-de-la-phrase
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CCT CCT S A\ CODb CCL

Exercice: souligne les groupes de mots selon leur fonction et nomme celle-ci:
S, V, AS, COD, COI, CCL, CCT ou CCM

1) Gabin gare sa voiture dans le parking souterrain.

2) Minutieusement, l'inspecteur vérifie les indices.

3) La semaine prochaine, nous irons voir tes grands-parents a Saint-Denis.
4) Hier, Gaélle a acheté un nouveau stylo a son frere.

5) Cette voiture semble tres rapide sur la route.

6) Avec beaucoup de conviction, Jérémy s'applique a mettre de 1'ordre dans ses affaires.

Ajoute les compléments demandés a ces phrases :

a) Emilie prend (COD) (CCT).
b) Les enfants étaient  (AS) (COI).
c¢) Ils ont écrit (CCM) (COD) (CCL).



https://www.lumni.fr/video/identifier-les-constituants-de-la-phrase

CYR R ONE ) M6 1Y N0l Relis cette lecon sur ENCADRER LES NOMBRES DECIMAUX

// x Ballon de football : 19,65€

O«brzube/nmdhmee]mjmwaa%wdegoo&amd@umbéz 19,65 € cetb entre 19 € & 20 €
On le note 19 € <1965 € <20 €

?;

g:)e'm@mq mrmxb%md)%wrhmwdm@mméb19,65 € cet enbe 1960 € & 1970€
On le note 19,60 € < 19,65 € < 1970 €
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19 19,1 19,2 19.3 19.4 19,5 19,6 19,7 19,8 19,9 20

) * Encadre entre deux nombres entiers| Encadre ces mémes nombres, mais
o cette fois-ci au dixieme pres (un
consecutifs. chiffre aprés la virgule)
4<4,5/8<5 4,5<4,528<4,6

v S2INT £ i B, i S294] 5. a,...<23,0/<.., . <2947<.,
b....<99,03<... f ...%199,99<... | b....€99,03%... f ”.'-:199 99':
€ ..<3,012<... §...<0,056<.. |c..<3012¢.. g...<0,056<..
d....<8,97<... h...<49,08<... g ...<897<.. h...<49,08<.,

Exercice : 1) Range dans l'ordre croissant

787 | 137 20 | 7,9 139

2) Range dans l'ordre décroissant

184,3 183,4 183,08 99,9 183,1 183
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5) CALCUL MENTAL: tu ne dois pas poser ces calculs mais les faire de téte, tu
disposes de 5 minutes

a 41+538 * Pour MULTIPLIER un nombre décimal
! ! par 10, il suffit de décaler la virgule d'un
b 294+12-= chiffre vers la droite :
¢ 25-19= 2.89 x 10 =28.9
d 651-2=
e 28x2-= -
* Pour DIVISER un nombre décimal par 10,
f 102 x10+= il suffit de décaler la virgule d'un chiffre vers
3587 x 100 n la gauche :
g 3 X = . _
- 646 x100< 75,2 : 10 =7,52
i (57,9:10=
j 1425,8:100 =
k 19500,4:10=

6) GRANDEURS ET MESURES: [PEIERLAR ATl (H

W&w%m(L.)
M1%hnmdegoubeimed,'m= 15L 20 gouttes doaw = 1 mL. 1 wewe = 20l

Yo tallean, de comension des unités de conbenamnce:

hectolitre décalitre litre décilitre centilitre millilitre
hL dal L dL cL mL

1 L=10dL=100cL=1000mL=0,1daL=0,01 hL

Exercice Entoure la bonne réponse.

Pour remplir une tasse, v verse 2L 2cL 20 cL.
Le biberon de Rodrigue peut contenir - 25 L 25¢l 9dL.
Une cuillére a soupe a une capacite de 1L 1dL lcL.

Quand j’a1 soif, je peux boire : 4L 140 dL nL.




25dL=........mL SmL=0,;S....... O9mL=.........dL

54 L=........daL 3, 7dL= 0,37 ....... SLSdl=........ cL
1,8hL=......... L 9405 cL=9,405 ........ 0,008L=8 ...........
7) HISTOIRE:
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Observe ces vidéos sur la Seconde Guerre mondiale:

v I I 1 V)
https://www.youtube.com/watch?v=PFAvorh4Lml|
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https://www.youtube.com/watch?v=BxFf2QvTu58&list=PL2TeQPbaX9r8ijO7SU6tO8QCurD8sJYB6&index=6
https://www.youtube.com/watch?v=7pRJUrVRgWw&list=PL2TeQPbaX9r8ijO7SU6tO8QCurD8sJYB6&index=2
https://www.youtube.com/watch?v=PFAvorh4LmI

